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Instrukcja obsługi 
Korzystając z kodu QR pobierz aktualną instrukcję obsługi zawierającą najnowsze, 

zaktualizowane informacje na temat użytkowania, konserwacji i rozwiązywania 

problemów z urządzeniem. Instrukcja znajduje się na stronie 

welltec.pro/r/manual/gt360 

User manual 
Using the QR code, download up to date user manual containing the latest, 

updated information regarding the use, maintenance and troubleshooting of the 

device. The manual is available at welltec.pro/r/manual/gt360 

 

  

https://welltec.pro/r/manual/gt360
https://welltec.pro/r/manual/gt360
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Szanowny Kliencie, 

Dziękujemy za zaufanie i wybór bezprzewodowego odkurzacza 

Welltec. Mamy nadzieję, że będzie zapewniał Państwu czyste podłogi 

przez długie lata. 
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Uwagi 

Aby zapobiec utracie zdrowia lub zniszczeniu mienia, zapoznaj się z poniższymi 

instrukcjami. 

 
Ostrzeżenie 

Ryzyko utraty zdrowia 

lub śmierci  
Uwaga 

Ryzyko utraty zdrowia, 

niebezpieczne substancje 

 
Zabronione 

 
Należy 

Ostrzeżenia 

 

Dokładnie zapoznaj się z instrukcją obsługi urządzenia i 

zawartymi w niej ostrzeżeniami. W zakresie, na jaki zezwalają 

obowiązujące przepisy prawa, Welltec nie przyjmuje żadnej 

odpowiedzialności ani wprost, ani w sposób dorozumiany za 

żadne: utraty korzyści, możliwości korzystania z Produktu, 

funkcjonalności, umów, transakcji, przychodów lub 

przewidywanych oszczędności, zwiększone koszty lub wydatki 

ani za żadną inną pośrednią, wynikową lub szczególną stratę 

albo szkodę w szczególności spowodowane użytkowaniem 

urządzenia niezgodnie z instrukcją obsługi. 

 

Produkt zawiera akumulator z potencjalnie niebezpiecznymi substancjami 

chemicznymi, dlatego zabrania się wyrzucania go do zwykłych pojemników 

na odpady. Aby zutylizować produkt, należy postępować zgodnie z 

lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu i utylizacji akumulatorów i 

urządzeń elektronicznych. 
 

 

 
Nie demontować. 

 

Nie przekłuwać ani nie podpalać 

urządzenia. 

 

Nie czyścić alkoholem ani 

rozpuszczalnikami.  

Trzymać z dala od bieżącej 

wody. 
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Ostrzeżenia 

 

Nie używać na zewnątrz w 

deszczową pogodę.  

Należy używać wyłącznie 

rekomendowanych akcesoriów 

dołączonych do produktu. 

 

Nie używać na mokrych 

powierzchniach.  

Nie należy wystawiać urządzenia na 

bezpośrednie działanie promieni 

słonecznych, wiatru lub deszczu. 

 

Należy upewnić się, że wlot 

powietrza jest drożny i wolny od 

wszelkich zanieczyszczeń, włókien 

lub innych materiałów, które mogą 

powodować zatory. 

 

Nie używać urządzenia do 

zbierania łatwopalnych cieczy (np. 

benzyny), ani nie używać w 

miejscach, w których mogą być one 

obecne. 

 

Nie wkładać żadnych przedmiotów 

do otworów.  

Nie używać urządzenia przy 

zablokowanych otworach. 

 

Nie spryskiwać urządzenia środkami 

owadobójczymi.  

Nie stawiać obok źródła ciepła lub 

pary. 

 

Należy używać wyłącznie 

akumulatora i zasilacza 

dostarczonych z produktem. 
 

Nie należy modyfikować zasilacza 

w żaden sposób. 

 

Zasilacz i akumulator 

zaprojektowano tak, aby działały 

razem. Nie należy używać innego 

zasilacza. Użycie innego zasilacza 

może stwarzać zagrożenie 

pożarowe. 

 

Przed każdym użyciem należy 

sprawdzić przewód zasilacza pod 

kątem uszkodzeń lub zużycia. 

Uszkodzony lub postrzępiony 

przewód zwiększa ryzyko pożaru i 

porażenia prądem. 

 

Zawsze należy chwytać za wtyczkę, 

aby odłączyć ją od gniazdka.  

Nie wolno owijać przewodu wokół 

zasilacza na czas przechowywania. 

 

Należy trzymać przewód zasilacza z 

dala od gorących powierzchni i 

ostrych przedmiotów. 
 

Nie przechowywać ani ładować 

urządzenia na zewnątrz. 
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Ostrzeżenia 

 

Nie podpalać akumulatora ani nie 

wystawiać go na działanie wysokich 

temperatur. 
 

Należy używać wyłącznie 

oryginalnego akumulatora. 

 

Nie wolno demontować, uderzać, 

zgniatać ani rzucać akumulatorem.  

Nie zwierać metalowych styków 

akumulatora. 

 

Przestrzegać wszystkich instrukcji 

dotyczących ładowania i nie 

ładować akumulatora ani 

urządzenia poza zakresem 

temperatur podanym w instrukcji. 

 

Ładowanie w sposób 

nieprawidłowy lub w 

temperaturach poza podanym 

zakresem może uszkodzić 

akumulator i stworzyć ryzyko 

pożaru. 

 

Nie używać ani przechowywać 

produktu w otoczeniu o 

temperaturze powyżej 40°C lub 

poniżej 0°C. 
 

Nie wycierać urządzenia mokrą lub 

zwilżoną szmatką. 

 

Nie używać urządzenia do zbierania 

twardych lub ostrych przedmiotów 

(takich jak szkło czy gwoździe). 
 

Nie używać odkurzacza w miejscu, 

w którym leżą delikatne 

przedmioty. Należy je najpierw 

pozbierać. 

 

Nie używać urządzenia do zbierania 

niczego, co płonie lub się dymi (np. 

papierosów, zapałek, gorącego 

popiołu). 
 

Nie używać odkurzacza do 

zbierania odpadów budowlanych 

lub ciężkiego pyłu metalowego. 

 

Nie używać w pobliżu otwartego 

ognia.  

Nie wolno dopuścić do 

zamoczenia urządzenia. 

 

Nie modyfikować ani próbować 

naprawiać urządzenia ani 

akumulatora z wyjątkiem czynności 

konserwacyjnych wypisanych w 

instrukcji obsługi. 

 

Przed rozpoczęciem odkurzania 

należy usunąć z podłogi wszystkie 

rzeczy, które mogą zostać 

uszkodzone w trakcie odkurzania 

lub mogą doprowadzić do 

zablokowania odkurzacza. 
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Ostrzeżenia 

 

Przed podłączeniem zasilacza należy 

sprawdzić, czy napięcie zasilania 

podane na tabliczce znamionowej 

jest zgodne z napięciem w sieci 

lokalnej. 

 

Umieścić przewody innych 

urządzeń z dala od czyszczonej 

powierzchni lub zabezpiecz je. 

 

Używać urządzenia wyłącznie 

zgodnie z opisem niniejszej 

instrukcji. 
 

Używać tylko oryginalnej wtyczki 

bez przedłużacza. 

 

Nigdy nie wkładać palców ani jakichkolwiek przedmiotów do kratek 

wlotu/wylotu powietrza. Należy pamiętać, aby ostrzec o tym swoje dzieci lub 

umieścić urządzenie poza ich zasięgiem lub zwierząt domowych. 

 

Zachować szczególną ostrożność podczas korzystania z urządzenia w 

pomieszczeniu, w którym przebywają niemowlęta, dzieci lub osoby starsze. 

  

Uwaga! 
W przypadku wystąpienia któregoś z poniższych zdarzeń, należy natychmiast 

wyłączyć urządzenie: 

• Jeden lub więcej przełączników nie działa. 

• Nastąpiło zwarcie. 

• Przegrzanie kabla zasilającego/wtyczki. 

• Czuć zapach spalenizny lub słychać niepokojące dźwięki i wibracje. 

• Inne nieprawidłowości w działaniu lub usterki. 

Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony lub zniszczony, musi zostać wymieniony 

przez producenta, serwis lub inną upoważnioną jednostkę. 

Urządzenie może być używane przez dzieci, osoby o ograniczonej sprawności 

fizycznej, sensorycznej oraz umysłowej pod warunkiem odpowiedniego nadzoru 

oraz instruktażu w zakresie obsługi. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. 
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Zawartość opakowania 

    
Jednostka 

główna 

 

Rura 

przedłużająca 

2x akumulator Elektroszczotka 

podłogowa 

    

Mini 

elektroszczotka 

Szeroka dysza 

ssąca 

Dysza 

wielofunkcyjna 

2w1 

Dysza 

szczelinowa 

    

    
Miękka szczotka 

do kurzu 

Adapter 

przegubowy 
Wąż elastyczny 2x filtr HEPA H13 

    

   

 

2x filtr MIF Narzędzie do 
czyszczenia 

Zasilacz  
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Wprowadzenie do produktu 

 

1. Panel sterowania 
2. Wyświetlacz 
3. Przycisk zwalniający 
pojemnik na kurz 
4. Przycisk zwalniający pokrywę 
pojemnika na kurz 
5. Akumulator 
6. Wylot powietrza 
7. Pojemnik na kurz 
8. Gniazdo mocowania 
akcesoriów 
9. Przycisk zwalniający 
akcesorium 
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Pierwsze użycie 
Uwaga! Przed rozpoczęciem sprzątania koniecznie usuń z podłogi lekkie, 

luźne przedmioty, zabezpiecz kable przed przypadkowym wciągnięciem, 

przenieś w inne miejsce delikatne lub niebezpieczne rzeczy. 

  
1. Podłącz zasilacz do gniazda (A) akumulatora.  2. Podłącz zasilacz do gniazdka. 

  
3. Odczekaj aż akumulator będzie w pełni 

naładowany - wszystkie 3 diody (B) będą się 

świecić światłem ciągłym.  

4. Odłącz zasilacz z gniazdka i 

gniazda akumulatora.  

Uwagi:  

• Zaleca się pełne naładowanie akumulatora przed pierwszym użyciem. 

• Akumulator nie musi być podłączony do jednostki głównej w celu ładowania. 

• W zestawie znajdują się dwa akumulatory. Zaleca się naprzemienne korzystanie 

z akumulatorów, aby zachować najwyższą wydajność. 
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Pierwsze użycie 
5. Dobierz odpowiednie akcesoria w zależności od rodzaju wykonywanego 

zadania: 

 

Elektroszczotka podłogowa - przeznaczona do czyszczenia dużych, 

płaskich powierzchni, takich jak podłogi i dywany. Wyposażona w 

obrotową szczotkę z niezależnym silnikiem zasilanym przez jednostkę 

główną oraz lampę LED. Prędkość obrotową szczotki można zwiększyć 

w trybie Carpet Boost. 

 

Mini elektroszczotka - przeznaczona do szczegółowego czyszczenia 

mniejszych powierzchni. Wyposażona w obrotową szczotkę z 

niezależnym silnikiem zasilanym przez jednostkę główną. Prędkość 

obrotową szczotki można zwiększyć w trybie Carpet Boost. 

 

Dysza wielofunkcyjna 2w1 - szerokie narzędzie szczelinowe 

wyposażone w odchylaną szczotkę. Zaprojektowana jako uniwersalna 

końcówka do sprzątania i odkurzania w różnych sytuacjach. 

 
Dysza szczelinowa - przeznaczona do docierania do wąskich 

przestrzeni i precyzyjnego czyszczenia krawędzi. 

 

Szeroka dysza ssąca - przeznaczona do usuwania kurzu i 

zanieczyszczeń z tkanin, tapicerek i materacy. 

 
Miękka szczotka do kurzu - zaprojektowana jako specjalistyczne 

narzędzie do usuwania kurzu z delikatnych powierzchni i przedmiotów. 

 
Rura przedłużająca - zwiększa zasięg innych końcówek i podłącza 

elektroszczotki do źródła zasilania w jednostce głównej. 

 

Adapter przegubowy - zaprojektowany jako przegub do rury 

przedłużającej, który umożliwia wygodne czyszczenie pod niskimi 

meblami. Przegub zgina się tylko po naciśnięciu przycisku 

zwalniającego z tyłu adaptera.  

 
Wąż elastyczny - zaprojektowany jako narzędzie zwiększające zasięg i 

elastyczność innych końcówek. 
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Pierwsze użycie 

 

6. Podłącz wybrane akcesorium do rury przedłużającej, a następnie do jednostki 

głównej, dopasowując przycisk zwalniający do górnej części docelowego 

elementu i delikatnie wciskając akcesorium, aż zatrzaśnie się na swoim miejscu. 

Do rury lub bezpośrednio do akcesorium możesz podłączyć również adapter 

przegubowy lub wąż elastyczny.  
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Pierwsze użycie 

 

7. Akcesoria możesz również podłączyć bezpośrednio do jednostki głównej. 

8. Wciśnij przycisk  na panelu sterowania, aby włączyć odkurzacz i rozpocząć 

sprzątanie. 
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Użytkowanie 

 

1. Poziom naładowania akumulatora  

2. Wskaźnik zablokowania wentylatora 

3. Wskaźnik zablokowania szczotki 

4. Przycisk zasilania 

5. Przycisk prędkości 

 

6. Wskaźnik trybu Carpet Boost 

7. Wskaźnik braku filtra 

8. Wskaźnik poziomu prędkości 

9. Przycisk trybu Carpet Boost 

 
Uruchomienie 

Wciśnij przycisk , aby włączyć urządzenie. Po włączeniu na 

wyświetlaczu pokaże się aktualny poziom naładowania akumulatora.  

Poziomy prędkości 
Urządzenie ma 3 poziomy prędkości odkurzania: 

   
Eco Standard Turbo 

Aby przełączać między poziomami prędkości, naciśnij przycisk . 

Wskaźnik poziomu prędkości zmieni kolor w zależności od wybranej 

prędkości. W prędkości Standard system DDS automatycznie 

dopasowuje siłę ssania do zabrudzenia podłogi. 
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Użytkowanie 
Tryb Carpet Boost  
Po podłączeniu elektroszczotki można włączyć tryb Carpet Boost, 

naciskając przycisk  na panelu sterowania. Powoduje to zwiększenie 

prędkości obrotowej szczotki celem zapewnienia skutecznego 

czyszczenia dywanów. Włączenie trybu jest sygnalizowane przez 

dedykowany wskaźnik na panelu sterowania. 

 

 
Opróżnianie zbiornika 

  
Aby opróżnić pojemnik na kurz, odłącz wszystkie akcesoria od jednostki głównej 

i przytrzymaj ją nad koszem na śmieci spodem do dołu. Naciśnij przycisk 

zwalniający pokrywę pojemnika na kurz (A), a dolna pokrywa otworzy się 

automatycznie. 
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Użytkowanie 
Ładowanie akumulatora 
Odkurzacz wykorzystuje akumulator litowo-jonowy 28,8 V wielokrotnego 

ładowania. Zaleca się pełne naładowanie akumulatora przed pierwszym użyciem. 

  
1. Podłącz zasilacz do gniazda (A) akumulatora.  2. Podłącz zasilacz do gniazdka. 

 Akumulator posiada 3-diodowy wskaźnik statusu: 

 
wyłączony 

 

migający 
 

włączony 

 

 
ładowanie / zbyt niskie napięcie 

 
ładowanie / naładowany do połowy 

 
ładowanie / prawie naładowany 

 
w pełni naładowany 

Uwagi:  

• Akumulator nie musi być podłączony do jednostki głównej w celu ładowania. 

• W zestawie znajdują się dwa akumulatory. Zaleca się naprzemienne korzystanie 

z akumulatorów, aby zachować najwyższą wydajność. 

• Odkurzanie z prędkością turbo może spowodować nagrzanie akumulatora. 

Przed rozpoczęciem ładowania należy odczekać 30 minut, aż ostygnie. 
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Użytkowanie 
Wymiana akumulatora  

   

1. Naciśnij przycisk 

zwalniający (A) i wysuń 

akumulator (B) z jednostki 

głównej. 

2. Aby włożyć nowy 

akumulator wyrównaj go z 

podstawą uchwytu i wsuń na 

miejsce.  

3. Wciśnij akumulator 

do końca aż 

zatrzaśnie się na 

swoim miejscu. 

Uwaga: Naprzemienne korzystanie z akumulatorów pozwala zachować 

równomierną wydajność. 

Odkurzanie z prędkością turbo przez dłuższy czas może spowodować 

nagrzewanie się akumulatora, co wydłuża czas ładowania. Przed rozpoczęciem 

ładowania należy odczekać 30 minut, aż akumulator ostygnie. 
 
Adapter przegubowy 
Zaprojektowany jako przegub do rury przedłużającej, który umożliwia wygodne 

czyszczenie pod niskimi meblami. 

  
Naciśnij przycisk zwalniający (A) od spodu adaptera, aby umożliwić jego zginanie.  

A
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Użytkowanie 
Przechowywanie 
Po zamontowaniu do jednostki głównej rury przedłużającej oraz elektroszczotki 

podłogowej, odkurzacz może być postawiony w pozycji pionowej.  
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Harmonogram konserwacji 

Element 
Częstotliwość 
czyszczenia Metoda czyszczenia 

Zbiornik na kurz Raz w miesiącu 
Wytrzep, wypłucz pod bieżącą wodą i 

wysusz. 

Filtr MiF Raz w miesiącu 
Wytrzep, wypłucz pod bieżącą wodą i 

wysusz. 

Moduł cyklonowy Raz w miesiącu 
Wytrzep, wypłucz pod bieżącą wodą i 

wysusz. 

Filtr HEPA Raz w miesiącu 
Wytrzep, wypłucz pod bieżącą wodą i 

wysusz. 

Kółka elektroszczotek Raz w miesiącu Sprawdź pod kątem zanieczyszczeń. 

Szczotki 

elektroszczotek 
Raz w miesiącu 

Wyczyść przy pomocy narzędzia do 

czyszczenia.  

Styk ładowania 

zasilacza 
Raz w miesiącu Przetrzyj suchą, miękką szmatką. 
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Czyszczenie i konserwacja - 
uwagi 

Właściwa pielęgnacja odkurzacza pomaga zachować jego trwałość i utrzymać 

wysoką wydajność. Przed przystąpieniem do czyszczenia urządzenia należy je 

wyłączyć i odłączyć od źródła zasilania. 

 
Jednostka główna i obudowa osprzętu 
Na obudowie urządzenia głównego i osprzętu może gromadzić się kurz. Należy 

go regularnie usuwać miękką, suchą ściereczką. NIE używaj wody do czyszczenia 

obudowy i baterii. 

 

Uwaga: Do czyszczenia odkurzacza nie należy używać lotnych chemikaliów, 

benzyny, detergentów, chemicznie przetworzonych ściereczek, szorstkich 

środków czyszczących ani innych roztworów czyszczących, ponieważ mogą one 

uszkodzić obudowę. 
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Czyszczenie pojemnika i filtrów 

Pojemnik na kurz i filtry należy czyścić przynajmniej raz w miesiącu. Przed 

czyszczeniem należy zdemontować je z jednostki głównej. 

 
1. Naciśnij przycisk (B) zwalniający pojemnik na kurz (A) i wysuń go z jednostki 

głównej. 

  

 

2. Wyciągnij filtr MIF (C) z 

pojemnika na kurz. 

3. Chwyć i podnieś uchwyt 

modułu cyklonowego (E).  

4. Wyciągnij moduł 

cyklonowy (D) z 

pojemnika na kurz. 

 

  

B
A

A

C E D

E
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Czyszczenie pojemnika i filtrów 

 
5. Wyjmij filtr HEPA (F), chwytając go za wewnętrzny pierścień filtra (G) z obu stron 

i wysuwając go z jednostki głównej. 

 

 
6. Przepłucz pojemnik na kurz (A), filtr MIF (C), moduł cyklonowy (D) i filtr HEPA 

H13 (F) ciepłą wodą o temperaturze nie wyższej niż 40°C. 

  

G FF

C

A D

F
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Czyszczenie pojemnika i filtrów 

 
7. Aby dokładnie osuszyć pojemnik na kurz (A), filtr MIF (C), moduł cyklonowy (D) 

i filtr HEPA H13 (F), wstrząśnij nimi, aby usunąć nadmiar wody i pozostaw do 

wyschnięcia w wentylowanym, ciepłym miejscu przez co najmniej 24 godziny po 

czyszczeniu. 

8. Upewnij się, że wszystkie czyszczone elementy są całkowicie suche. Następnie 

przystąp do montażu filtrów i pojemnika zgodnie z kolejnymi krokami. 

 

9. Włóż filtr HEPA (F) do jednostki głównej tak, aby wgłębienie w obudowie filtra 

było zrównane z otworem zaczepu zwalniającego pojemnik na kurz w jednostce 

głównej. 

C

A D

F

FF
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Czyszczenie pojemnika i filtrów 

   

10. Włóż moduł cyklonowy 

(D) z uchwytem (E) 

skierowany ku górze do 

pojemnika na kurz. 

11. Opuść uchwyt (E), aby 

przylegał płasko do 

modułu cyklonowego. 

12. Włóż filtr MIF (C) do 

pojemnika na kurz. 

 

 
13. Włóż pojemnik na kurz (A) do jednostki głównej, poprzez przyłożenie 

przycisku zwalniającego (B) do zaczepu w jednostce głównej przy lekko 

uniesionym spodzie pojemnika. Następnie dopchnij spód pojemnika na kurz (A) 

do jednostki głównej pilnując, aby przycisk zwalniający się zatrzasnął. 

  

D

E

E C

A B A A
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Czyszczenie elektroszczotek  
Elektroszczotki należy czyścić przynajmniej raz w miesiącu lub częściej w 

zależności od częstotliwości używania. Przed czyszczeniem należy zdemontować 

je z jednostki głównej. 

Narzędzie do czyszczenia 

 
Aby ułatwić czyszczenie i konserwacje elektroszczotek zaleca się użyć narzędzia 

do czyszczenia zawartego w zestawie. Narzędzie wyposażone jest w nożyk (1) do 

rozcinania zanieczyszczeń, grzebień (2) do usuwania zanieczyszczeń oraz szczotkę 

(3) do usuwania drobnych zabrudzeń. 

Czyszczenie elektroszczotki podłogowej 

 

1. Przesuń przycisk (A) w lewo, aby odblokować pokrywę szczotki (B).  

2. Pociągnij osłonę szczotki (B) do siebie, aby ją zdjąć. 

1

2

3

A

B
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Czyszczenie elektroszczotek  

   
3. Nożykiem narzędzia do 

czyszczenia (1) rozetnij 

zanieczyszczenia i włosy 

zaplątane w szczotkę (C).  

4. Grzebieniem narzędzia 

do czyszczenia (2) 

usuń ze szczotki 

zanieczyszczenia i 

włosy.  

5. Szczotką narzędzia do 

czyszczenia (3) usuń 

wszelkie drobne 

zanieczyszczenia i 

zabrudzenia.  

  
6. Jeśli istnieje taka potrzeba wyjmij 

szczotkę (C) pociągając ją do siebie za 

uchwyt z lewej strony (D). 

7. Włóż szczotkę (C) na miejsce 

wpasowując ją w uchwyt mocujący (E).  

8. Po zakończeniu czyszczenia załóż osłonę szczotki tak aby zatrzasnęła się na swoim 

miejscu. 
 

  

C 1 2 3

D

C

E

C
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Czyszczenie elektroszczotek  
Czyszczenie mini elektroszczotki 

 
 

 
1. Nożykiem narzędzia do 

czyszczenia (1) rozetnij 

zanieczyszczenia i włosy 

zaplątane w szczotkę (A). 

2. Grzebieniem narzędzia 

do czyszczenia (2) usuń 

ze szczotki 

zanieczyszczenia i 

włosy. 

3. Szczotką narzędzia do 

czyszczenia (3) usuń 

wszelkie drobne 

zanieczyszczenia i 

zabrudzenia. 

  
4. Jeśli istnieje taka potrzeba wyjmij 

szczotkę (A) przesuwając jej blokadę 

(B) w kierunku wskazanym strzałką. 

5. Wyciągnij szczotkę (A) z obudowy. 

6. Po zakończeniu czyszczenia włóż szczotkę do obudowy (A) i zamknij blokadę (B). 

 

  

A 1 2 3

A

B

A
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Rozwiązywanie problemów  
Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązania 

Odkurzacz nie uruchamia 

się. 

• Sprawdź, czy akumulator jest naładowany. 

• Odłącz akumulator i podłącz go ponownie, sprawdzając czy 

jest poprawnie zamocowany. 

• Odłącz akumulator i podłącz drugi akumulator z zestawu. 

• Sprawdź, czy pojemnik na kurz jest zamocowany poprawnie. 

• Opróżnij pojemnik na kurz oraz sprawdź poziom 

zanieczyszczenia filtra HEPA i filtra MIF. Jeśli filtry są mocno 

zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 

• Jeśli odkurzacz był intensywnie użytkowany przed długi czas 

mogło dojść do przegrzania wentylatora. Odczekaj aż 

odkurzacz ostygnie i uruchom go ponownie. 

Akumulator nie ładuje się. 

• Sprawdź połączenie zasilacza do akumulatora i do zasilania. 

Upewnij się, że lampki ładowania akumulatora są zapalone. 

• Wyczyść styk ładowania zasilacza. 

• Podłącz zasilacz do innego gniazdka. 

• Odkurzanie z prędkością turbo przez dłuższy czas może 

spowodować nagrzewanie się akumulatora, co wydłuża czas 

ładowania. Przed rozpoczęciem ładowania należy odczekać 30 

minut, aż akumulator ostygnie. 

• Temperatura akumulatora jest zbyt niska lub zbyt wysoka. 

Odczekaj aż temperatura akumulatora będzie normalna i 

ponownie podłącz do ładowania. 

Wydajność odkurzania 

spadła. 

• Opróżnij pojemnik na kurz oraz sprawdź poziom 

zanieczyszczenia filtra HEPA i filtra MIF. Jeśli filtry są mocno 

zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 

• Sprawdź czystość używanej szczotki. 

• Sprawdź czy nie doszło do zapchania rury lub używanej 

szczotki. 
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Rozwiązywanie problemów  
Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązania 

Odkurzacz dziwnie się 

zachowuje. 

• Uruchom ponownie odkurzacz za pomocą przycisku 

zasilania. 

Pojemnik na kurz nie zamyka 

się.  

• Sprawdź czy wszystkie elementy w pojemniku są 

włożone poprawnie i dobrze dociśnięte. 

• Sprawdź czy filtr MIF jest włożony poprawnie. 

Nie można zamocować 

pojemnika na kurz do jednostki 

głównej.  

• Sprawdź czy wszystkie elementy w pojemniku są 

włożone poprawnie i dobrze dociśnięte. 

• Sprawdź czy filtr MIF jest włożony poprawnie. 

• Sprawdź czy filtr HEPA jest poprawnie zainstalowany 

w jednostce głównej. 

Na panelu sterowania świeci się 

ikona zablokowanego 

wentylatora . 

• Opróżnij pojemnik na kurz oraz sprawdź poziom 

zanieczyszczenia filtra HEPA i filtra MIF. Jeśli filtry są 

mocno zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 

• Sprawdź czy wszystkie elementy w pojemniku na 

kurz są zainstalowane poprawnie i dobrze dociśnięte. 

• Wstrzymaj odkurzanie i sprawdź, czy niepożądane 

obiekty nie dostały się do szczotki, rury lub pojemnika 

na kurz. Usuń je i uruchom urządzenie ponownie. 

Na panelu sterowania świeci się 

ikona zablokowanej szczotki 

. 

• Wstrzymaj odkurzanie i sprawdź, czy niepożądane 

obiekty nie dostały się do szczotki. Usuń je i uruchom 

urządzenie ponownie. 

Na panelu sterowania świeci się 

ikona braku filtra . 

• Sprawdź czy filtry HEPA oraz MIF są zainstalowane 

poprawnie i dobrze dociśnięte. 

• Sprawdź czystość obu filtrów. Jeśli filtry są mocno 

zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 
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Rozwiązywanie problemów  
Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązania 

Elektroszczotka podłogowa 

nie uruchamia się.  

• Sprawdź, czy szczotka jest dobrze podłączona do rury lub 

urządzenia. 

• Nie używaj do podłączenia elektroszczotki węża 

elastycznego. 

• Sprawdź, czy niepożądane obiekty nie dostały się do 

szczotki. Usuń je i uruchom urządzenie ponownie. 

• Jeśli odkurzacz był intensywnie użytkowany przed długi czas 

mogło dojść do przegrzania elektroszczotki. Odczekaj aż 

elektroszczotka ostygnie i uruchom ją ponownie. 

Mini elektroszczotka nie 

uruchamia się.  

• Sprawdź, czy szczotka jest dobrze podłączona do rury lub 

urządzenia. 

• Nie używaj do podłączenia elektroszczotki węża 

elastycznego. 

• Sprawdź, czy niepożądane obiekty nie dostały się do 

szczotki. Usuń je i uruchom urządzenie ponownie. 

• Jeśli odkurzacz był intensywnie użytkowany przed długi czas 

mogło dojść do przegrzania elektroszczotki. Odczekaj aż 

elektroszczotka ostygnie i uruchom ją ponownie. 

Odkurzacz wydaje dziwne 

dźwięki. 

• Wstrzymaj odkurzanie i sprawdź, czy niepożądane obiekty 

nie dostały się do szczotki, rury lub pojemnika na kurz. Usuń 

je i uruchom urządzenie ponownie. 

• Opróżnij pojemnik na kurz oraz sprawdź poziom 

zanieczyszczenia filtra HEPA i filtra MIF. Jeśli filtry są mocno 

zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 
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Dear Customer, 

Thank you for your trust and for choosing the Welltec cordless 

vacuum cleaner. We hope it will provide you with clean floors for 

many years to come. 

Table of contents 
Safety notes ............................................................................... 32 

Contents of the package ............................................................. 36 

Product introduction .................................................................. 37 
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Maintenance schedule ................................................................ 47 

Cleaning and maintenance - notes ............................................... 48 

Container and filters cleaning ..................................................... 49 

Motorized brushes cleaning ........................................................ 53 

Troubleshooting ......................................................................... 56 
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Safety notes 
To prevent personal injury or property damage, please follow the instructions 

below. 

 
Warning 

Risk of health loss or 

death  
Caution 

Risk of health loss, 

hazardous substances 

 
Prohibited 

 
Should be done 

Warnings 

 

Read the device's operating instructions and warnings carefully. 

To the extent permitted by applicable law, Welltec accepts no 

liability, express or implied, for any: loss of profits, use of the 

Product, functionality, contracts, transactions, revenues or 

anticipated savings, increased costs, or expenses, or no other 

indirect, consequential, or special loss or damage, in particular 

caused by using the device contrary to the operating 

instructions. 

 

The product contains a rechargeable battery with potentially hazardous 

chemicals, so it is forbidden to dispose of it in regular waste containers. To 

dispose of the product, follow local regulations for recycling and disposal 

of batteries and electronic devices. 
 

 

 

Do not disassemble. 

 

Do not pierce or burn the 

device. 

 

Do not clean with alcohol or 

solvents.  

Keep away from running water. 
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 Warnings 

 

Do not use outdoors in rainy 

weather. 
 

Only use the recommended 

accessories included with the 

product. 

 

Do not use the device on wet 

surfaces.  

Do not expose the device to direct 

sunlight, wind or rain. 

 

Make sure the air intake is clear and 

free from any dirt, fibres, or other 

materials that may cause blockages.  

Do not use the device to pick up 

flammable liquids (such as 

gasoline) or use in areas where 

they may be present. 

 

Do not insert any objects into the 

openings.  

Do not use the device with any 

openings blocked. 

 

Do not spray the device with 

insecticides.  

Do not place near a source of heat 

or steam. 

 

Use only the battery and power 

supply provided with the product.  

Do not modify the power supply in 

any way. 

 

The power supply and battery are 

designed to work together. Do not 

use another power supply. Using 

another power supply may create a 

fire hazard. 

 

Inspect the power supply cord for 

damage or wear before each use. A 

damaged or frayed cord increases 

the risk of fire and electric shock. 

 

Always grasp the plug to disconnect 

it from the socket.  

Do not wrap the cord around the 

power supply when storing. 

 

Keep the power supply cord away 

from hot surfaces and sharp objects.  

Do not store or charge the device 

outdoors. 
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 Warnings 

 

Do not incinerate or expose the 

battery to high temperatures.  
Only use the original battery. 

 

Do not disassemble, strike, crush or 

throw the battery.  

Do not short-circuit the metal 

contacts of the battery. 

 

Follow all charging instructions and 

do not charge the battery or device 

outside the temperature range 

specified in the instructions. 
 

Charging incorrectly or at 

temperatures outside the specified 

range may damage the battery 

and create a risk of fire. 

 

Do not use or store the product in 

an environment above 40°C or 

below 0°C. 
 

Do not wipe the device with a wet 

or damp cloth. 

 

Do not use the device to pick up 

hard or sharp objects (such as glass 

or nails). 
 

Do not use the vacuum cleaner in 

a place where fragile objects are 

placed, please pick them up first. 

 

Do not use the device to pick up 

anything that is burning or smoking 

(such as cigarettes, matches, hot 

ash). 
 

Do not use the vacuum cleaner to 

collect construction waste or heavy 

metal dust. 

 
Do not use near an open flame. 

 
Do not allow the device to get wet. 

 

Do not modify or attempt to repair 

the device or battery except for 

maintenance as described in the 

operating instructions. 
 

Before vacuuming, remove all 

items from the floor that may be 

damaged during vacuuming or 

may cause the vacuum cleaner to 

become blocked. 

 

  



35      www.Welltec.pro 

 Warnings 

 

Before connecting the power 

supply, check that the supply 

voltage indicated on the rating 

plate corresponds to the local mains 

voltage. 

 

Place the cables of other 

appliances away from the cleaned 

surface or secure them. 

 

Use the appliance only as described 

in this manual.  

Use only the original plug without 

an extension cord. 

 

Never insert fingers or any objects into the air inlet/outlet grilles. Remember to 

warn your children or place the appliance out of their or pets' reach. 

 

Be especially careful when using the appliance in a room where there are infants, 

children or the elderly. 

  

Warning! 
If any of the following events occur, switch off the appliance immediately: 

• One or more switches do not work. 

• A short circuit has occurred. 

• The power cable/plug has overheated. 

• There is a burning smell, or you can hear disturbing sounds and vibrations. 

• Other irregularities in operation or faults. 

If the power cable is damaged or destroyed, it must be replaced by the 

manufacturer, service or another authorized entity.  

The appliance can be used by children and people with limited physical, sensory 

or mental abilities, provided that they are properly supervised and instructed in 

its use. Children should not play with the appliance.  
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Contents of the package 

    
Main unit Extension rod 2x battery Motorized floor 

brush 

    

Motorized mini 

brush 

Wide suction 

nozzle 

2-in-1 

combination 

nozzle 

Crevice nozzle 

    

    
Soft dusting brush Joint adapter Elastic hose 2x HEPA H13 

filter 

    

   

 

2x MIF filter Cleaning tool Power adapter  
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Product introduction 

 

1. Control panel 
2. Display 
3. Dust container release 

button 
4. Dust container lid release 

button 
5. Battery 
6. Air exhaust 
7. Dust container 
8. Accessory mounting socket 
9. Accessory release button 
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First use 
Warning! Before starting cleaning, be sure to remove light, loose objects from 

the floor and other vacuumed surfaces, secure cables against accidental 

drawing in, move delicate or dangerous things to another place. 

  
1. Connect the power supply to the socket (A) of 

the battery. 

2. Plug the power supply into the 

outlet. 

  
3. Wait until the battery is fully charged - all 3 

LEDs (B) will be lit continuously. 

4. Disconnect the power supply 

from the wall outlet and the 

battery socket. 

Notes:  

• It is recommended to fully charge the battery before first use. 

• The battery does not need to be connected to the main unit for charging. 

• Two batteries are included in the package. It is recommended to alternate the 

use of batteries to maintain the highest performance. 
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First use 
5. Choose the appropriate accessories depending on the task at hand: 

 

Motorized floor brush - designed for cleaning large, flat surfaces such 

as floors and carpets. Equipped with a rotating brush with an 

independent motor powered by the main unit and an LED light. 

Rotation speed of the brush can be increased in Carpet Boost mode. 

 

Motorized mini brush - designed for detailed cleaning of smaller 

surfaces. Equipped with a rotating brush with an independent motor 

powered by the main unit. Rotation speed of the brush can be 

increased in Carpet Boost mode. 

 

2-in-1 combination nozzle - a wide crevice tool equipped with a 

flappable brush head. Designed as a universal tool for cleaning and 

dusting in a variety of situations. 

 
Crevice nozzle - designed for reaching narrow spaces and precise 

edge cleaning. 

 

Wide suction nozzle - designed for dust and dirt removal from fabrics, 

upholstery and mattresses. 

 
Soft dusting brush - designed as a specialized tool for dust removal 

from delicate surfaces and objects. 

 
Extension rod – extends the reach of other attachments and connects 

the motorized brushes to the power source in the main unit. 

 

Joint adapter - designed as a joint for the extension rod that enables 

comfortable cleaning under low furniture. The joint bends only when 

the release button is pressed on the back of the adapter. 

 
Elastic hose - designed as a tool to extend the reach and add flexibility 

to other attachments. 
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First use 

 

6. Connect the chosen accessory to the extension rod and then to the main unit 

by aligning the release button with the top of the target item and gently pushing 

the accessory in until it clicks into place. You can also connect a joint adapter or 

flexible hose to the pipe or directly to the accessory. 
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First use 

 

7. You can also connect accessories directly to the main unit. 

8. Press the  button to turn the vacuum cleaner on and start cleaning. 
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Usage 

 

1. Battery level display 

2. Fan blockage indicator 

3. Brush blockage indicator 

4. Power button 

5. Speed button 

 

6. Carpet Boost mode indicator 

7. Missing filter indicator 

8. Speed level indicator 

9. Carpet Boost mode button 

 
Start-up 

Press the  button to turn the vacuum cleaner on. Once switched 

on, the display will show the current battery charge level.  

Speed levels 
The device has 3 vacuuming speed levels: 

   
Eco Standard Turbo 

To switch between speed levels, press the  button. The speed 

indicator will change colour depending on the selected speed. In 

Standard mode, the DDS system automatically adjusts the suction 

power to the dirtiness of the floor. 

 

 

 



43      www.Welltec.pro 

Usage 
Carpet Boost mode  
When a motorized brush is attached, the carpet boost mode can be 

engaged by pressing the  button on the main unit. This increases 

the rotation speed of the brush to ensure effective carpet cleaning. 

When engaged, the Carpet Boost mode indicator lights up on the 

control panel. 

 

 
Dust disposal 

  
To empty the dust container, detach all accessories from the main unit and hold 

it over the trash bin with the bottom facing down. Press the dust container lid 

release button (A) and the bottom cover will open automatically.  
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Usage 
Charging battery 
The vacuum cleaner uses a rechargeable 28,8 V lithium-ion battery. It is 

recommended to fully charge the battery before first use. 

  
1. Connect the power supply to the socket (A) of 

the battery. 

2. Plug the power supply into the 

outlet. 

The battery has a 3-light LED status indicator: 

 
off 

 

blinking 
 

on 

 

 
charging / under-voltage 

 
charging / half charge 

 
charging / nearly full 

 
fully charged 

Uwagi:  

• The battery does not need to be connected to the main unit for charging. 

• Two batteries are included in the package. It is recommended to alternate the 

use of batteries to maintain the highest performance. 
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Usage 
Battery replacement  

   

1. Press the release button 

(A) and slide the battery (B) 
out of the main unit. 

2. To insert the new battery, 

align it with the base of the 

grip and slide it into place. 

3. Press the battery all 

the way in until it 

clicks into place. 

Note: Alternating use of batteries maintains even performance. 

Vacuuming at turbo speed for an extended period can cause the battery to heat 

up, which increases charging time. Allow the battery to cool down for 30 minutes 

before charging. 
 
Joint adapter 
Designed as a joint for the extension rod that enables comfortable cleaning under 

low furniture. 

  
The joint bends only when the release button (A) is pressed on the back of the 

adapter. 

   

A
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Usage 
Storage 
Once the extension tube and motorized floor brush are attached to the main unit, 

the vacuum cleaner can be placed in a vertical position. 
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Maintenance schedule 

Element 
Frequency 
cleaning Method cleaning 

Dust tank Once a month 
Shake out, rinse under running water 

and dry. 

Filter MIF Once a month 
Shake out, rinse under running water 

and dry. 

Module Cyclone Once a month 
Shake out, rinse under running water 

and dry. 

HEPA filter Once a month 
Shake out, rinse under running water 

and dry. 

Motorized brush wheel Once a month Check for pollution. 

Motorized brush brush Once a month Clean with a cleaning tool. 

Charging contact power 

supply 
Once a month Wipe dry, soft cloth. 
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Cleaning and maintenance - 
notes 

Proper care of your vacuum cleaner helps to maintain its durability and high 

performance. Before cleaning the device, turn it off and disconnect it from the 

power source. 

 
Main unit and equipment housing 
Dust may accumulate on the main unit and accessories. Please remove it regularly 

with a soft, dry cloth. DO NOT use water to clean the case and batteries. 

 

Note: Do not use volatile chemicals, gasoline, detergents, chemically treated 

cloths, abrasive cleaners or other cleaning solutions to clean the vacuum cleaner 

as they may damage the housing. 
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Container and filters cleaning 
The dust container and filters should be cleaned at least once a month. Before 

cleaning, remove them from the main unit. 

 
1. Press the dust container release button (B) and slide the container (A) out of 

the main unit. 

  

 
2. Pull the MIF filter (C) out 

of the dust container. 

3. Grasp and lift the cyclone 

module handle (E). 

4. Pull the cyclone 

module (D) out of 

the dust container. 

 

  

B
A

A

C
E

D

E
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Container and filters cleaning 

 

5. Remove the HEPA filter (F) by grasping the inner filter ring (G) on both sides 

and sliding it out of the main unit. 

 

 

6. Rinse the dust container (A), MIF filter (C), cyclone module (D) and HEPA H13 

filter (F) with warm water at a temperature no higher than 40°C. 

  

G FF

C

A D

F
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Container and filters cleaning 

 

7. To thoroughly dry the dust container (A), MIF filter (C), cyclone module (D) and 

HEPA H13 filter (F), shake them to remove excess water and leave them to dry in 

a ventilated, warm place for at least 24 hours after cleaning. 

8. Make sure that all cleaned components are completely dry. Then proceed to 

assemble the filters and container according to the next steps. 

 

9. Insert the HEPA filter (F) into the main unit so that the recess in the filter 

housing aligns with the dust container release latch hole on the main unit. 

  

C
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Container and filters cleaning 

   
10. Insert the cyclone 

module (D) with the handle 

(E) facing upwards into the 

dust container. 

11. Lower the handle (E) so 

that it lies flat against the 

cyclone module. 

12. Insert the MIF filter  

(C) into the dust 

container. 

 

 
13. Insert the dust container (A) into the main unit by aligning the release button 

(B) with the release hatch on the main unit while slightly lifting the bottom of the 

container. Then push the bottom of the dust container (A) into the main unit, 

making sure the release button clicks into place. 

  

D

E
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Motorized brushes cleaning 
The motorized brushes should be cleaned at least once a month or more often 

depending on frequency of use. Before cleaning, remove them from the main 

unit. 

Cleaning tool 

 
To facilitate cleaning and maintenance of the motorized brushes, it is 

recommended to use the cleaning tool included in the set. The tool is equipped 

with a knife (1) for cutting dirt, a comb (2) for removing dirt and a brush (3) for 

removing minor dirt.  

Cleaning the motorized floor brush 

 

1. Slide the button (A) to the left to unlock the brush cover (B).  

2. Pull the brush cover (B) towards you to remove it. 

1

2

3

A

B
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Motorized brushes cleaning 

   

3. Use the knife of the 

cleaning tool (1) to cut 

through any dirt and hair 

tangled in the brush (C).  

4. Use the comb on the 

cleaning tool (2) to 

remove any dirt and 

hair from the brush. 

5. Use the cleaning tool 

brush (3) to remove 

any minor dirt and 

grime. 

  

6. If necessary, remove the brush (C) by 

pulling it towards you using the handle 

on the left side (D). 

7. Insert the brush (C) into place by fitting 

it into the mounting bracket (E).  

8. Once you have finished cleaning, insert the brush cover until it clicks into place. 

  

C 1 2 3

D

C

E

C



55      www.Welltec.pro 

Motorized brushes cleaning  
Cleaning the motorized mini brush 

 
 

 

1. Use the knife of the 

cleaning tool (1) to cut 

through any dirt or hair 

tangled in the brush (A).  

2. Use the comb on the 

cleaning tool (2) to 

remove any dirt and 

hair from the brush. 

3. the cleaning tool 

brush (3) to remove 

any minor dirt and 

grime. 

  

4. If necessary, remove the brush (A) by 

moving its lock (B) in the direction 

indicated by the arrow. 

5. Pull the brush (A) out of the housing.  

6. Once cleaning is complete, insert the brush into the housing (A) and close the lock 

(B). 
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Troubleshooting  
Before reporting a fault, please check the solutions below 

Problem Possible solutions 

The vacuum cleaner does 

not start. 

• Check if the battery is charged. 

• Disconnect the battery and reconnect it, checking that it is 

properly attached. 

• Disconnect the battery and connect the second battery from 

the set. 

• Check that the dust container is attached correctly. 

• Empty the dust container and check the contamination level 

of the HEPA filter and MIF filter. If the filters are very dirty, they 

should be washed or replaced. 

• If the vacuum cleaner has been used intensively for a long 

time, the fan may have overheated. Wait for the vacuum 

cleaner to cool down and start it again. 

The battery is not charging. 

• Check the power supply connection to the battery and to the 

power supply. Make sure the battery charge lights are on. 

• Clean the power supply charging contact. 

• Plug the power adapter into another outlet. 

• Vacuuming at turbo speed for extended periods of time can 

cause the battery to heat up, extending the charging time. 

Wait 30 minutes for the battery to cool down before charging. 

• The battery temperature is too low or too high. Wait until the 

battery temperature is normal and reconnect to charge. 

Vacuuming performance 

has decreased. 

• Empty the dust container and check the contamination level 

of the HEPA filter and MIF filter. If the filters are very dirty, they 

should be washed or replaced. 

• Check the cleanliness of the brush being used. 

• Check to see if the pipe or brush being used is clogged. 
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Troubleshooting  
Before reporting a fault, please check the solutions below 

Problem Possible solutions 

The vacuum cleaner is 

behaving strangely. 
• Restart the vacuum cleaner using the power button. 

The dust container does 

not close. 

• Check that all elements in the dust container are inserted 

correctly and pressed firmly. 

• Check that the MIF filter is inserted correctly. 

The dust container 

cannot be attached to 

the main unit. 

• Check that all elements in the container are inserted 

correctly and pressed firmly. 

• Check that the MIF filter is inserted correctly. 

• Check if the HEPA filter is properly installed in the main unit. 

The blocked fan icon is lit 

on the control panel 

 

• Empty the dust container and check the contamination 

level of the HEPA filter and MIF filter. If the filters are very 

dirty, they should be washed or replaced. 

• Check that all components in the dust container are 

installed correctly and pressed firmly. 

• Pause the vacuum and check if any unwanted objects have 

entered the brush, tube or dust container. Remove them and 

restart the device 

The blocked brush icon is 

lit on the control panel 

 

• Pause the vacuum and check if any unwanted objects have 

entered the brush. Remove them and restart the device. 

The no filter icon is lit on 

the control panel  

• Check that the HEPA and MIF filters are installed correctly 

and firmly tightened.  

• Check the cleanliness of both filters. If the filters are very 

dirty, they should be washed or replaced. 
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Troubleshooting  
Before reporting a fault, please check the solutions below. 

Problem Possible solutions 

Motorized floor brush does 

not start. 

• Check that it is properly connected to the pipe or device. 

• Do not use a flexible hose to connect the motorized brush. 

• Check if any unwanted objects have entered the brush. 

Remove them and restart the device. 

• The motorized floor brush may have overheated. Wait for the 

brush to cool down and start it again. 

Motorized mini brush does 

not start. 

• Check that it is properly connected to the pipe or device. 

• Do not use a flexible hose to connect the motorized brush. 

• Check if any unwanted objects have entered the brush. 

Remove them and restart the device. 

• The motorized mini brush may have overheated. Wait for the 

brush to cool down and start it again. 

The vacuum cleaner is 

making strange noises. 

• Pause the vacuum and check if any unwanted objects have 

entered the brush, tube or dust container. Remove them and 

restart the device. 

• Empty the dust container and check the contamination level 

of the HEPA filter and MIF filter. If the filters are very dirty, they 

should be washed or replaced. 
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User manual 
Using the QR code, download the, up to date user manual containing the latest, 

updated information regarding the use, maintenance and troubleshooting of the 

device. The manual is available at welltec.pro/r/manual/gt360 

 

 

 

Warning! Do not dispose of the device in the household waste!  

In accordance with the guidelines of the European Directive 2012/19 / EU on old, used electrical and electronic devices and its application in 

national law, unusable electrical equipment has been eliminated and electronic must be collected separately and recycled in an environmentally 

sound manner. 

  

Li-ion

https://welltec.pro/r/manual/gt360


www.Welltec.pro      60 

Notes 
…………………………………………………………………………………….………………………………………

…………………………………………….………………………………………………………………………………

…….…………………………………………………………………………………….………………………………

…………………………………………………………………………………………………………….………………

…………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………….……………………………………………………………………………………………………………

……………………………….……………………………………………………………………………………………

……………………………………………….……………………………………………………………………………

……………………………………………………………….……………………………………………………………

……………………………………………………………………………….……………………………………………

……………………………………………………………………………………………….……………………………

……………………………………………………………………………………………………………….……………

……………………………………………………………………………………………………………………………

….…………………………………………………………………………………………………………………………

………………….…………………………………………………………………………………………………………

………………………………….…………………………………………………………………………………………

………………………………………………….…………………………………………………………………………

………………………………………………………………….…………………………………………………………

………………………………………………………………………………….…………………………………………

………………………………………………………………………………………………….…………………………

………………………………………………………………………………………………………………….…………

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

  





 

 
 

 

 

Welltec 
Orzechowa 3 
72-010 Przęsocin 
Poland 
welltec@welltec.pro 
 
www.Welltec.pro 
 

 

 


	Szanowny Kliencie,
	Uwagi
	Zawartość opakowania
	Wprowadzenie do produktu
	Pierwsze użycie
	Użytkowanie
	Harmonogram konserwacji
	Czyszczenie i konserwacja - uwagi
	Czyszczenie pojemnika i filtrów
	Czyszczenie elektroszczotek
	Rozwiązywanie problemów
	Safety notes
	Contents of the package
	Product introduction
	First use
	Usage
	Maintenance schedule
	Cleaning and maintenance - notes
	Container and filters cleaning
	Motorized brushes cleaning
	Troubleshooting


